

KISTÉRSÉGI HÍRMONDÓ

Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás
Időszakos Kiadványa

1. évfolyam 1. szám 2011. november - honlap: www.nyirbatorikistersea.hu

Tisztelt Olvasó!

Kiadványunk célja, hogy tájékoztatást adjunk a Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulásban folyó munkáról, rendezvényekről, a kistérségi fejlesztési programokról, a lakosság számára a kistérség által nyújtott szolgáltatásokról, annak elérési lehetőségeiről. A Társulás 2004. júniusában húsz települési önkormányzat összefogásával jött létre, melynek vezetője 2010 decemberéig Balla Jánosné Nyírbátor polgármestere volt.

Az önkormányzati társulásunk alapvető célja a térségben élő lakosok segítése, a lakossági szociális, egészségügyi, pedagógiai közszolgáltatások minél magasabb szinten történő megszervezése, közös fejlesztési programok megvalósítása. Ennek keretében minden településen jelen vagyunk a társulás munkatársai jóvoltából. A kistérség munkaszervezete az önkormányzatokkal együttműködve 2 közmunkaprogramot indított és 7 fejlesztési program megvalósításán dolgozik, amelynek eredményeivel sokak találkozhatnak. Ezen fejlesztési programok részleteiről a kiadványunkban adunk részletesebb tájékoztatást.

Feladataink: a területfejlesztési programok végrehajtása, közoktatási, szociális, egészségügyi, gyermek- és ifjúságvédelmi, természet- és környezetvédelmi, katasztrófavédelmi, polgárvédelmi, állat- és növény-egészségügyi, pénzügyi- gazdasági ellenőrzési feladatok ellátása.

Saját fenntartású intézménye a Kistérségi Koordinációs Iroda, valamint a Kistérségi Szociális és Pedagógiai Központ. A kistérségben élők száma: 45 ezer fő.

A Társulás tagjai: Bátorliget, Encsencs, Kisléta, Máriapócs, Nyírbátor, Nyírbétek, Nyírbogát, Nyírcsaszári, Nyírderzs, Nyírgelse, Nyírgyulaj, Nyírlugos, Nyírmihálydi, Nyírpilis, Nyírvasvári, Ömböly, Penészlek, Piricse, Pócspetri, Terem települések önkormányzatai.

A társulás szervei: 20 fős Társulási Tanács, 5 fős Pénzügyi Bizottság
14 fős Kistérségi Fejlesztési Bizottság

A társulás elnöke 2010 decemberétől **Dr. Simon Miklós**

Nyírbogát polgármestere, országgyűlési képviselő

A Kistérségi Koordinációs Iroda (munkaszervezet) Nyírbátorban az Édesanyák útja 4. szám alatt jelenleg 10 fővel működik. Feladata a Társulási Tanács által hozott döntések végrehajtása, valamint a Szociális és Pedagógiai Központ gazdálkodási feladatainak ellátása. Központi Háziorvosi Ügyelet működtetése. Az iroda vezetője: **Puskás Miklós Árpádné. Telefon elérhetőség: 06/42-510-277, 06/42 42/510-278**

A Kistérségi Szociális és Pedagógiai Központ feladata: szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, családsegítés, szociális információszolgáltatás, támogató szolgáltatás, közösségi ellátás, gyermek-jóléti szolgáltatás, védőnői ellátás, iskola-egészségügyi ellátás, anya-gyermek és csecsemő- védelem, pedagógiai szakszolgáltatás, nevelési tanácsadás, gyógypedagógiai szolgáltatás, gyógytestnevelés, nappali ellátás, ápoló-gondozó otthoni ellátás, átmeneti elhelyezés, éjjeli menedékhely, időskorúak ellátása.

Tisztelettel: Dr. Simon Miklós



PARLAGFŰ ELLENI VÉDELEM

A Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás rendszeresen nyújt be pályázatot közfoglalkoztatásra: Téli-tavaszi közmunka 113 fő (2010. 01. 15 - 2010. 06. 14.) „Téli átmeneti” 33 fő (2011. 01. 15. - 2011. 03. 30.) Idén júliusban az Országos Közfoglalkoztatási Program támogatására a parlagfű által legfertőzöttebb kistérségek számára. kiírt pályázaton vett részt. Ennek keretében 45 fő regisztrált álláskereső és bérpótló juttatásra jogosult személy vehetett részt napi 6 órás foglalkoztatással 2011. július 1-től augusztus 31-ig, 2 hónapos időtartamra. A foglalkoztatni kívánt közmunkások létszámát a településeken a parlagfűvel fertőzött területek nagyságának arányában határozták meg. Segítséget kértünk a falugazdászoktól. A pályázat keretén belül eszközbeszerzésre is sor került.



HAMAROSAN ÚJ HELYRE KÖLTÖZIK

AZ ORVOSI ÜGYELET

A működtetéssel kapcsolatos feladat ellátását a Kistérségi Koordinációs Iroda látja el. 31 fő orvos, 27 fő szakdolgozó és 9 fő gépjárművezető vesz részt az ügyeleti ellátásban. A MEP finanszírozás nem elegendő a fenntartáshoz ezért az ügyeleti ellátáshoz csatlakozó 17 település 300 Ft/fő/lakos arányban hozzájárul a költségekhez. A fenntartás éves költsége eléri a 60 millió forintot. A jelenlegi kistérségi épületből hamarosan átköltözik a nyírbátori önkormányzat tulajdonát képező szakrendelő épületébe, Nyírbátor Édesanyák útja 1. szám alá. A felújított épületben korszerűbb felszereléssel, jobb körülmények között láthatják el a betegeket a szakdolgozók.

Jelenlegi ügyeleti ellátás:

Hétköznap: 16 órától másnap reggel 8 óráig
Hétfőn: péntek délután 16 órától
hétfő reggel 8 óráig
Telefonszám: 06/42-510-440, 06/42-510-441



Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás 2011. július 14-én Parlagfű mentesítési akciónapot hirdetett meg Nyírbátorban a Szabadság téren. Az akciónapot **dr. Simon Miklós** a Kistérségi Társulás Elnöke nyitotta meg. Az akciónapon **Szép Szabolcs Attiláné** vezető védőnő, népegészségügyi szakember és **Vassné Balla Barbara** növényvédelmi felügyelő tartalmas és hasznos előadást tartott. Aki figyelmesen hallgatta végig az előadásokat, és a feltett kérdésekre helyesen válaszolt, az ajándékban részesült. Az elméleti ismeretek megszerzése után busszal kilátogattak a résztvevők a 471-es főútra (Debrecen felől) városba érkező körforgalomhoz, ahol mindenki nekilátott a parlagfű kézi gyomlálásához.

Pedagógiai Szakszolgálat épületének felújítása:

A Kistérségi Szociális és Pedagógiai Központ Nyírbátor Bátori u. 20. szám alatt lévő Pedagógiai Szakszolgálat épületének felújítását és bővítését végezzük. A beruházás összege eléri a 20 millió forintot. Szükséges az épület végében található tornaterem és más helyiségek felújítása is, ezért ez a Társulás számára még többletköltséget fog jelenteni 2012. évben.



SEGÉLY HELYETT START A MUNKÁBA a Nyírbátori Kistérségben



Eddig csaknem 20 ezer embert vontak be országsszerte a **Start-munka** mintaprogramjaiba. Szabolcs-Szatmár-Beregben a fehérgyarmati kistérségben indult be a mintaprojekt, október 21-től pedig a **nyírbátori**, a vásárosnaményi, a csengeri, a baktalórántházi és a mátészalkai kistérség is bekapcsolódott. A 20 települést tömörítő **nyírbátori kistérségben 1006 fő** kapott lehetőséget a programban való részvételre, ami a regisztrált munkanélküliek egynegyede. Összesen 272 millió forint a támogatás mértéke, amelyből 120 millió forint fordítható eszközbeszerzésre. Különböző arányban ez a kistérség összes települését érinti. A cél egyértelmű: **a segély helyett munkalehetőséghez kell, hogy juthassanak az emberek.** A program előnye, hogy előfinanszírozott, 100%-os a támogatás mértéke, napi 8 órás foglalkoztatást biztosít; hangzott el azon sajtótájékoztatón, melyet **dr. Simon Miklós** kistérségi elnök és **Orosz László** Piricse polgármestere tartott

Kistérségi megemlékezés az 56-os forradalom és szabadságharc évfordulóján



2011. október 22-én Nyírbátori Kistérségi Társulás ünnepi műsor keretében emlékezett meg az 56-os forradalom és szabadságharcról Nyírbátorban a Kulturális Központ Tükörtermében. A Kistérségi Társulás elnöke, beszédében rámutatott, hogy : „Ötvenöt év távlatából, a szovjet kommunista rendszer bukása után, immár tisztán látszik a magyar forradalom és szabadságharc történelmi jelentősége. Az emberek nem akartak mást, mint visszaszerezni azt, ami egykor az övéké volt. Egy keresztény kultúrára, a szabadság, egyenlőség és testvériség eszméjére épülő országot, ahol a tisztességes munkát, a tulajdont, a szabad vállalkozást elismerik és megbecsülik. Azt akarták, hogy Magyarországon a magyar ember legyen a legfontosabb, a magyar érdekek és értékek érvényesüljenek.” **Az ünnepi megemlékezésen Kiss Zsolt görög katolikus parochus és Tárnok Ferenc református lelkész imát mondott az áldozatokért, 56 hőseiért.** Az ünnepi műsor után a 300 főnyi megemlékező átvonult a Szabadság téri emlékműhöz, ahol a kistérségi települések polgármesterei, intézményei, egyházak képviselői, az önkormányzat FIDESZ-KDNP-s képviselői, és a jelenlévő pártok képviselői fejet hajtva koszorúztak, majd elhelyezték a kegyelet mécseseit.

Kistérségi Közalkalmazotti Bál Nyírbátorban

A Társulás 2011. novemberében először fergeteges bált szervezett, közel kétszáz fő jelenlétével. A bál ötlete a közalkalmazotti tanács ülésén vetődött fel. Az ötletet Bartha Edina az Intézmény vezetője, valamint a fenntartó képviselője egységesen támogatta. A bál szervezését, előkészületét, lebonyolítását a családgondozókat tömörítő szakmai csapat hajtotta végre. A helyszín kiválasztása nehéz feladat volt, hiszen a szervezők a legjobb helyszínt, a legelfogadhatóbb áron akarták kiválasztani. Így esett a választás a Nyírbátori Kulturális Központ Színháztermére, ami – így utólag is - minden szempontból tökéletesnek bizonyult. **A Bál ünnepi hangulatát a Kistérségi Társulás Elnökének szavai, gondolatai megalapozták. Méltatta a szociális szférában dolgozók érdemeit, embert próbáló munkájukat s felhívta a bálozók figyelmét a Szociális Munka napjára.** A vacsora elkészítését és felszolgálását a Hardi Csárda biztosította. A remek és fergeteges hangulatról Kósa István gondoskodott, majd Dankó Szilvia előadóművész - mint sztár vendég még tovább fokozta. A visszajelzések alapján mindenki jól érezte magát, a hangulat nagyon jó volt, s öröm volt látni, hogy a jelenlévők a nehéz hétköznapok mellett milyen felszabadultan, vidáman tudtak szórakozni. A tombolára számos felajánlás érkezett, s a sorsolás eredményes volt. A Kistérségi Társulás köszönetét fejezi ki mindenkinek, akik önzetlen munkájukkal, tombola felajánlásukkal hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.



Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás a TÁMOP 5.1.1.-09/6-2010-0039. „Képzés és foglalkoztatás a munkaerő piaci re-integráció érdekében a Nyírbátori kistérségben” című konstrukció keretében benyújtott pályázata 258. 798 .133.- Ft támogatásban részesült

A Nyírbátori kistérség lakossági összetétele a képzettség alapján sajnos nem versenyképes, így a térséget magas munkanélküliség sújtja, amit tovább súlyosbít az inaktív lakosság magas aránya is. A projekt elsődleges célja a jövedelmi szegénység és más hátrányok okozta társadalmi kirekesztettség megakadályozása, a társadalomból való kiszorulás és a hátrányok továbbörökítésének elkerülése. Egy olyan komplex rendszer kialakítása, melyen belül a rászoruló emberek piacképes szakképesítés megszerzése után, továbbfoglalkoztatás keretében szakmai gyakorlatot is szerezhettek, és ez által ismét a munkaerő-piac aktív tagjaivá válnak. A projekt közvetlen célcsoportja a programban résztvevő 7 település (Encsencs, Nyírbátor,



Nyírbétek, Nyírgyulaj, Nyírvasvári, Penészlek, Piricse) 18-60 év közötti hátrányos helyzetű, alacsony iskolai végzettségű, munkanélküli lakosai. 2011. áprilistól kezdődött a megkeresés, ahol a mentorok

Esélyteremtés 80 hátrányos helyzetű ember számára új eszközökkel és gépekkel



A sajtótájékoztató résztvevői



A képen látható traktorok mellett még sok más gép is gazdára talált

TÁMOP 5.1.1.-09/6-2010-0039. „Képzés és foglalkoztatás a munkaerő piaci re-integráció érdekében a Nyírbátori kistérségben” című projektnek köszönhetően Encsencs, Nyírbátor, Nyírbétek, Nyírgyulaj, Nyírvasvári, Penészlek, Piricse polgármestere a településük nevében összesen mintegy 60 millió forint értékű gépet vett át sajtótájékoztató keretében a Nyírbátori Városüzemeltetési Nonprofit Kft. telephelyén szeptemberben.

Dr. Simon Miklós a Társulás Elnöke, és Krasznainé Bereznay Mária szakmai vezető adta át a traktorokat, permetező gépeket, pótkocsikat, szivattyúkat, egyéb mezőgazdasági gépeket és betonelemgyártó gépeket használatra az önkormányzatoknak. Ezen Uniós program tehát nem csak a 80 fő OKJ-s képzését, hanem a szakmai gyakorlathoz és továbbfoglalkoztatáshoz szükséges eszközöket, gépeket is fedezi.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszecsenyterv.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

elbeszélgettek a célcsoport személyeivel és egy kérdőívet töltettek ki. A szervezők Lakossági fórumokat is szerveztek. Így összesen 950 főt szólítottak meg, közülük kellett kiválasztani a program 200 résztvevőjét. Ebben szakemberek segítettek (pszichológus, szociális munkás, szociálpedagógus), akik kérdőíves felmérést végeztek külön-külön minden településen. A kérdőívek kitöltőit interjúra hívták, ahol a szakemberek személyesen elbeszélgettek a kliensekkel, melynek célja az volt, hogy felmérjék a személyek tanuláshoz, kötöttségekhez, munkához való viszonyát. Ezek alapján tudták megállapítani, hogy kik azok, akik képesek lesznek komolyabb konfliktus nélkül beilleszkedni a csoportba, kitartani a program végéig és sikeresen túljutni a képzést lezáró vizsgán. A kiválasztott 200 személy egészségügyi alkalmassági vizsgálaton vett részt. A bevont emberek közül 80 fő részére Országos Képzési Jegyzék által bejegyzett szakmát tanítanak (Nyírbátorban betonelem gyártó, Nyírbéteken erdőművelő, Nyírvasváriban kerti munkás). 80 fő részére személyiségfejlesztő és motivációs tréninget illetve további 40 fő számára munkaerő-piaci tanácsadást tartanak. A célcsoport tagjai közül az adott képzésben való részvételt és a szakképesítést követően 120 fő részére 6 hónapos továbbfoglalkoztatást biztosítanak. A szakemberek továbbra is segítenek kiscsoportos elbeszélgetésekkel, családlátogatásokkal a résztvevőknek, a projektben való bennmaradásukért.



ÚT A HARGITÁRA

140 iskolás gyermek 3 csoportban vett részt a Kistérségi Társulás által szervezett tehetséggondozó táborban a Székelyföld szívében a Madarasi - Hargita lábánál. A pályázat címe: **TÁMOP 3. 3. 7-09/1-2009-0038 „Minőségi oktatás támogatása, valamint az egész életen át tartó tanulás elősegítése a kultúra eszközeivel az LHH kistérségek esélyegyenlősége érdekében.” Az elnyert támogatás: 195.000.000,- Ft.** Nyírbátor, Nyírbogát, Nyírbétek, Nyírgyulaj, Piricse, Nyírgelse, Nyírmihálydi, Máriapócs, Nyírlugos, Encsencs, Nyírvasvári, Penészlek, Kisléta, Nyírderzs, Önböly, Terem, Pócspetri, Bátorliget és Nyírcsászári településekről érkeztek gyermekek a táborba. **A táboroztatást teljes egészében a Kistérségi Társulás Európai Uniós pályázati támogatásból fizette. Ebből lett fedezve a szállás, napi ötszöri étkezés, szabadidős programok, belépők és a kísérő tanárok díjazása is. A mai világban ezen ingyenes táborozás egy nagyszerű lehetőség volt. Köszönet érte !**

„Hosszú út után kicsit elfáradva, de tele érdeklődéssel, kíváncsisággal érkezünk meg hétfőn a nagyon szépen és igényesen épített panzióba, ahol már meleg vacsorával vártak bennünket. Útközben Nagykárolyban a kastélyt, Kolozsvárott Mátyás király lovas szobrát, szülőházát és a székesegyházat néztük meg. Megérkezés után a szálláshely elfoglalása és szétosztása nagyon gördülékenyen ment...” – Tószegi Károlyné tanító

2. nap „Reggel nagy várakozással indultunk útnak, tudván, hogy az egyik legértékesebb nap áll előttünk. A barátságos Székelyudvarhelyiek, a különleges székely kapuk, a trianoni emlékmű és a lenyűgöző só-barlang (Parajd), elkápráztattak bennünket. Korondon pedig találkozhattunk Józsa János mesterrel, aki személyesen mesélte el nekünk az agyagedény készítés művészetét...Este egymás szobáiban tovább folytatódott az ismerkedés egészen elalvásig.” – írta Ispán Sándorné

3. nap "Elindultunk a különleges földrajzi fekvésű Gyergyói-medencébe. Gyergyószentmiklóson megtekintettük a várost, majd a Szárhegyen a Lázár család reneszánsz várkastélyát. A Gyilkos-tó meglátogatása után sétáltunk a békási szorosnál, az 1000 éves magyar határnál történelmi ismeretekkel gazdagodtunk. Hazafelé a Küküllő völgyén, a Zete váraljai víztározó mellett, a Hargita mentén haladva jutottunk el.”
- írta Márton Ildikó, Márton Zoltán tanár

4. nap „Sajnos a csütörtöki nap időjárása sem kedvezett a székelyek szent

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszachenyiterv.gov.hu
06 40 438 438



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

hegyének megmászásához, ezért délelőtt a szálláshelyen maradtunk, ahol foglalkozásokat tartottunk a gyerekeknek...Ebéd után kicsit kisütött a nap, így elindultunk traktorral fel a Madarasi-Hargitára. 1 órás zötykölődés után felértünk a menedékházhoz, majd onnan egy félórás gyalogtúra után felértünk a Hargita csúcsára. A túránkat felejthetetlené tette a szakadó eső. Este fáradtan és átázva érkezünk meg a szálláshelyre, ahol a finom vacsora és a fűtött panzió kárpótolta minket... – írta Somogyi Erzsébet tanár

„Az utolsó nap következik, végre beköszöntött a jó idő. A tanulók szomorkásan pakoláznak...Reggeli után felszálltunk a buszra és Marosvásárhely felé vettük az irányt, ahol a kultúrpalotát és a rózsák terét néztük meg.. Később tovább indultunk és a Tordai hasadékhöz mentünk. Itt egy rövid, másfél órás túrán vettünk részt a hasadék alján, aztán indultunk hazafelé...” – fogalmazott Vadas Gábor tanár



Tehetséggondozó táboroztatás óvodások

A TÁMOP 3. 3. 7-09/1-2009-0038 Európai Uniós pályázat keretében az iskolások mellett a térségből hét óvoda vett részt tehetséggondozó táborozásban. Nyírbátorból, Nyírbogátról, Máriapócsról, Pócspetriből, Encsencsről, Nyírcsászáriból, Nyírgyulajból. 60 óvodás gyermek 11 óvónő irányításával felejthetetlen hetet töltött Nyírbátorban a Nyírbátor Kempingben. Egy hét alatt sokszínű programban, sok-sok élményben volt részük a gyerekeknek. A táborozás több helyszínen történt: Harangod, Nyíregyháza Falumúzeum, Állatpark. Harangodon és a Múzeumfaluban népi kismesterek irányításával nemezeltek, gyertyát mártottak, mézest gyúrtak-díszítettek, interaktív mesefeldolgozást hallgattak, gyermekjátékot, néptánc elemeket tanultak, bábót készítettek. Besegítettek a kenyérlángos dagasztásába, rózsát gyűjtöttek a kemencébe. Az Állatparkba sok gyerek még nem járt, ezért ez számukra igazi öröm volt. Az óvodás gyerekek táboroztatását is teljes egészében a Kistérségi társulás fizette az említett EU-pályázatból. A csodálatos táborzárót, a Nyírbátori Kulturális Központban rendezték meg, több száz érdeklődő, szülő, hozzátartozó részvételével.

Projekzáró rendezvény a Nyírbogáti Könyvtárban

2011. június 23-án - a TIOP 1.2.5/09/1-2009-004 Nyírbátori Kistérség Könyvtárainak fejlesztési projekzáró rendezvényét tartották Nyírbogáton. A támogatás összege: 20 millió Ft. A rendezvényen Sipos Ferenc, a Nyírbátori Könyvtár igazgatója és egyben a projekt szakmai vezetője tájékoztatta a megjelenteket az elmúlt időszak történéseiről. Eredetileg a kistérség



valamennyi településének könyvtárát (szám szerint 20-at) szeretnék volna támogatni pályázati forrásokból, sajnos végül csak a nyírbátori, nyírbélteki, nyírbogáti, nyírlugosi könyvtárakat tudták fejleszteni. Az elnyert összeget elsősorban számítástechnikai eszközökre: operációs rendszerek, könyvtári szoftverek, számítástechnikai monitorok beszerzésére fordították, de vásároltak belőle digitális fénymásolót, vonalkód olvasót, multi funkciós nyomtatót, bútorokat is. A könyvtári szoftver beszerzésére azért volt szükség, mert a nyírlugosi, nyírbogáti, nyírbélteki könyvtárak nem rendelkeztek korábban informatikai kapacitással. A saját szervergép működtetése magas költségekkel jár, ezért a legcélszerűbbnek azt találták, ha a 3 település könyvtárai egy közös adatbázisú integrált könyvtári rendszer elérhetőségét vásárolják meg 5 évre.

Nyírbátor könyvtára már rendelkezik ezzel az úgynevezett HUNTEKA integrált könyvtári rendszerrel.

„Nyírbátori kistérség közösségi közlekedésének fejlesztése” ÉAOP-2009.3.1.4/B-09-2010-0009

A Nyírbátori kistérség közösségi közlekedésének fejlesztése” című pályázat 2010. tavaszán benyújtásra került az ÉARFÜ irányító hatósághoz. A pályázat keretében **109 db buszmegálló** megépítését vagy felújítását tervezzük a Társuláshoz tartozó **20 településen**. A projekt összköltsége: 149.100.000 forint, melyből a 11.600.000 forint saját erőt a Társulás viseli. A buszmegállók építését az alábbi településeken tervezzük: Bátorliget 2 db, Nyírbátor 20 db váró és egy előtető, Nyírbéltek 4 db, Nyírlugos 6 db, Nyírmihálydi 6 db, Nyírgelse 8 db, Nyírvasvári 5 db, Nyírpilis 3 db, Önböly 2 db, Penészlek 2 db, Piricse 4 db, Pócspetri 4 db, Terem 2 db, Encsencs 4 db, Kisléta 3 db, Máriapócs 11 db, Nyírbogát 11 db, Nyírgyulaj 5 db, Nyírderzs 2 db, Nyírcsászári 5 db váró. Jelenleg a közbeszerzési eljárás van folyamatban, várhatóan 2012. tavaszán elindulhat a beruházás.

ENERGIA KÖZBESZERZÉS

A Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás és 13 település: Bátorliget, Kisléta, Máriapócs, Nyírbogát, Nyírcsászári, Nyírmihálydi, Nyírvasvári, Önböly, Penészlek, Piricse, Pócspetri, Terem, Nyírbátor, közös villamos- és gázenergia közbeszerzési eljárást folytat le a Sourcing Hungary Kft. közreműködésével az olcsóbb áram- és gázdíjak érdekében. A villamos-energia közbeszerzése november végén lezárul. Az elérhető megtakarítás a közintézmények és a közvilágítás tekintetében kb. 10-15%.

A TÁMOP-3.3.7-09/1-2009-0038. számú, „Minőségi oktatás a Nyírbátori kistérségben” című projekt két fő szakmai vonala: a kompetencia alapú oktatás bevezetésének támogatása és a tehetséggondozás.

Mindkét célt szolgálja a pályázat megvalósítása során:

- a projekt elején beszerzett **116 hordozható számítógép**, mely a résztvevő pedagógusok részére került átadásra., Intézményenként: **tantestületi felkészítő nap** megrendezésére, a **pedagógiai program átdolgozására** 350.000 Ft, úgynevezett „jó gyakorlat „ átvételére intézményegységenként 447.500 Ft, a **402 fő pedagógus képzésre** összesen 8.476.000 Ft, **kompetencia területi módszertani, esélyegyenlőségi, és folyamat szaktanácsadók igénybevételére** 20.851.000 Ft értékben került sor **A 24 csoportban 2-2 kompetencia területen a kompetencia alapú oktatás bevezetéséhez tananyagok, szemléltető eszközök, irodaszerek, műszaki cikkek, a 68 tehetséggondozó csoport működéséhez sporteszközök, játékok, ruhák és egyéb eszközök beszerzése, átadása van folyamatban** 50 millió Ft értékben.

A tehetséggondozás támogatására: 20 hónapon keresztül fizetjük a **pedagógusok megbízási díjait és járulékait, nyári táboroztatást valósítottunk meg** (külön cikkben számoltunk be róla)

Jelenleg a **3 forduló tanulmányi versenyek** szervezése van folyamatban Nyírbogát központtal. 8 területen több korcsoportban folynak a versenyek, melyek szervezési, szállítási költségeire több mint 4 millió Ft. kerül kifizetésre.

A közbeszerzésekkel megvalósuló beszerzések maradványaiból terveink szerint Múzeumi órák, színházlátogatások valósulnak meg összesen 5.800 e Ft értékben.

Kistérségi Szociális és Pedagógiai Központ rövid bemutatása

Kistérségi hatáskörű, részben önálló, szociális alap-, és szakosított szolgáltatásokat, valamint gyermekjóléti, pedagógiai és egészségügyi feladatokat ellátó integrált intézményként működik.

Székhelye: 4300 Nyírbátor, Édesanyák u. 3. sz.

Az intézmény személyi állománya: összesen 170 fő státusz, 43 fő tiszteletdíjas, 12 fő megbízásos jogviszony illetve szolgáltatás vásárlás.

Az Intézmény az alábbi szolgáltatásokat látja el az önkormányzatok igényei szerint a kistérség 20 településén:

- étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, családsegítés, közösségi ellátások, támogató szolgálat, gyermekjóléti szolgáltatás, fogyatékkal élők nappali ellátása, idősek nappali ellátása, idősek ápoló – gondozó otthona, hajléktalanok éjjeli menedékhelye, Védőnői ellátás, Otthoni szakápolás, Pedagógiai Szakszolgáltatás

Az Intézmény vezetője: Bartha Edina 42/284 - 211

Intézményvezető helyettes: Lehel Judit: 42/284–211, Szathmári Mónika: 42/284 - 910

Az alábbi problémákkal forduljanak bizalommal hozzánk: szociális problémával küzdő egyének, családok, pszichiátriai vagy szenvedélybetegséggel küzdők, hajléktalanok, adósságot felhalmozott családok, gyermekkel felmerülő problémák, idősellátás gondjai.

Az Intézmény speciális pedagógiai szakszolgáltatást is biztosít: - logopédia, fejlesztő pedagógia, gyógytestnevelés, pszichológia elsősorban azon gyermekek számára akik valamely rész képesség terén fejlesztésre szorulnak. E téren felmerülő probléma esetén keressék: Dr. Bodnárné Szűrös Zsuzsanna: 42/281 – 883-as telefonszámon.

A társulás által fenntartott intézmény emellett sok kiegészítő pályázattal színesíti programjait:

- A Kistérségi Szociális és Pedagógiai Központ **56.152.110,- Ft** támogatást nyert Európai Unió forrásból a TÁMOP-5.2.5/A-10/2-2010-0032 számú **„Mi Érted, Te Magadért!”** elnevezésű projekt megvalósítására. Megvalósítási területe Nyírgyulaj, Nyírmihálydi, Pócspetri, Piricse és Encsencs. A projekt 2 éves és várhatóan több mint 200 gyermek vesz majd részt programjain. A programok **elősegítő csoportos foglalkozások, felzárkóztató foglalkozások, családi napok, nyári napközi táborok.**

- A Human-Net Alapítvány konzorciumban a Kistérségi Szociális és Pedagógiai Központtal támogatást nyert a **„LÉTRA- segítség az adósságcsapdából való kikerülésre”** elnevezésű, TÁMOP-5.3.5-09/1-2010-0016 azonosító számú projekt megvalósítására a Nyírbátori Kistérségben. A projekt 2 éves, 2011. áprilisában indult, **59.710.200,- Ft** Európai Unió forrásból valósul meg. Programunkkal Nyírbátor és vonzáskörzetében 200 adóssággal érintett vagy fenyegetett háztartás számára egymásba összefonódó, de külön-külön is **fejlesztő hatású egyéni és csoportos foglalkozásokat** nyújtunk.

- **2011. 11. 11-én** a Nyírvasvári Szociális Gondozási Központban az Idősek Nappali Ellátása ünnepséget szervezett a **Szociális Munka Napja** alkalmából. A dolgozók és az ellátottak műsorral készültek. A legnagyobb meglepetést az újonnan alakult színjátszókör okozta, akik a Három selyp lány című mese darabot adták elő nagy sikerrel. A megható és vidám műsort követően ebéddel vártuk a kollegákat. Apró ajándékkal is kedveskedtünk, mégpedig saját készítésű hűtő mágnessel.

Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatások bővítése a Kistérségben

A TIOP-3.5.1-09/1-2009-0006 „Innovatív, Integrált kistérségi szolgáltatások létesítése, szociális alapszolgáltatás és gyerekjóléti alapellátások” című pályázat keretén belül Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás, Nyírvasvári Község Önkormányzata, Piricse Község Önkormányzata a kedvezményezett. 2010. 08. 01. – 2011. 12. 31. Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatási összeg: 233.307.300 Ft. A fejlesztés során Nyírbátor Kistérségében olyan microközpontok kerülnek kialakításra, ahol integrált szociális szolgáltatásokat vehet igénybe a lakosság, akadálymentesített, korszerű környezetben. Így a társadalmi integráció szempontjából kulcsfontosságú minőségi

szolgáltatások biztosításával – középpontban szociális és gyermekjóléti szolgáltatások – a programok hozzájárulnak a társadalmi aktivitás növeléséhez a térségben.

Konzorciumi tagok: Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás, Piricse, Nyírvasvári községek önkormányzata

Megvalósulási helyszínek a társulási beruházásban: Nyírgyulaj, Nyíracsászári, Nyírderzs, Penészlek, Nyírmihálydi községek önkormányzata.

KÉPES ESEMÉNYEK A KISTÉRSÉGI TÁRSULÁSNAÁL

